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1a Questão: (3.5) Calcule, caso existam, os limites indicados abaixo. Justifique.

(a) lim
x→2

√
5x− 7−

√
5− x

x2 − 4
(b) lim

x→1

(
(3x− 1)3 sen

(x− 1

x + 1

))

(c) lim
x→1

(
(x− 1)2 cos

( 1

x2 − 1

))
(d) lim

x→1/2

sen(1−
√

2x )

2x− 1

2a Questão: (2,5) Seja f definida no intervalo I =]1, 3[, centrado em x0 = 2, e
satisfazendo as desigualdades

3(x− 2)2 sen4
(π

x

)
≤ f(x)− f(2) ≤ 3x3 − 12x2 + 12x

x

(a) Pergunta-se: f é cont́ınua em x = 2? Justifique.

(b) Existe o lim
x→2

f(x)− f(2)

(x− 2)2
? Caso exista, qual o seu valor? Justifique.

3a Questão: (2.0) Seja f uma função definida em um intervalo I =]a, b[ e xo ∈ I.

Suponha que ∃ lim
x→xo

f(x)− f(xo)

x− xo

= π.

(a) Mostre que o lim
x→xo

(f(x)− f(xo)) existe e vale 0.

(b) f é cont́ınua em xo? Justifique.

4a Questão: (2,0) Diga se as afirmações abaixo são verdadeiras ou falsas, justifi-
cando sua resposta.

(a) Existem funções f tais que: xo ∈ Df , lim
x→xo

f(x) = l ∈ IR e l 6= f(xo)

(b) Se f é uma função cont́ınua em xo e g é uma função que não tem limite no ponto
xo, então a função h(x) = f(x)g(x) não tem limite em xo.

(c) A função f(x) =

{
(x− 1)2 se x ≥ 3
7− 2x se x < 3

é cont́ınua em IR.


